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Jegyzőkönyv 

 
 

Készült: Nemti Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2014.április 28.-án 
megtartott üléséről. 

 
Az ülés helye: Nemti Községháza, Nemti, Kossuth út 28. 
 
Jelen vannak: 
 
Képviselő-testület: Erős Róbert polgármester 
 Ivády Gyula Zoltánné alpolgármester 
 Kiss Attiláné képviselő 
 Vass Józsefné képviselő 
  
Állandó meghívottak: Sárándi Judit jegyző megbízottja 
                                               Morvai Petra jegyzőkönyvvezető 
                                               Marsinszkiné Pádár Andrea-pénzügyi vezető tanácsos 
                                               dr.Lengyel Tamás-Bátonyterenyei Rendőrkapitányság-                                      
                                               kirendeltségvezető 
 
 
Erős Róbert polgármester: A képviselő-testületi ülést  megnyitja, megállapítja, hogy a 
képviselő-testület határozatképes, 4 fő képviselő jelen van.  
Javaslatot tesz az ülés napirendjére azzal, hogy a meghívóban jelzettekhez képest, a 
Bátonyterenyei Rendőrkapitányság beszámolója az első napirendi pontként szerepeljen: 
 

 
1. Bátonyterenyei Rendőrkapitányság 2013.évi tevékenységének beszámolója 

Előterjesztő: dr. Lengyel Tamás-Bátonyterenyei Rendőrkapitányság- kirendeltség-
vezető 

2. Nemti Község Önkormányzatának 2013. évi költségvetésének módosítása 
Előterjesztő: Erős Róbert polgármester 

3. Nemti Község Önkormányzatának 2013. évi költségvetésének végrehajtása 
Előterjesztő: Erős Róbert polgármester 

4. Nemti Község Önkormányzatának összefoglaló éves belső ellenőrzési jelentésének 
elfogadása 
Előterjesztő: Erős Róbert polgármester 

5. Hitelügyek 
5/1.Kezességvállalás civil szervezet hitelfelvételhez 
Előterjesztő: Erős Róbert polgármester 
5/2. Folyószámla hitelfelvétel 
Előterjesztő: Erős Róbert polgármester 

    6. Egyéb időszerű feladatok 
 
A napirendi javaslatot  a Képviselő-testület 4 igen szavazattal elfogadja. 

 
 
SZMSZ alapján a napirendi pontok tárgyalását követően kerül sor a polgármester 
tájékoztatójára a két ülés között történt fontosabb eseményekről, a lejárt határidejű 
határozatok végrehajtásáról.  



 
1) Bátonyterenyei Rendőrkapitányság 2013. évi tevékenységének beszámolója 

Előterjesztő: dr. Lengyel  Tamás Bátonyterenyei Rendőrkapitányság 
kirendeltségvezető 
(Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete)  

 
dr. Lengyel Tamás rendőralezredes: Össszefoglalja a beszámolóban ismertetetteket: 
632 bűncselekmény történt 2013-ban. Az elmúlt években csökkent ez a szám, mely 
köszönhető az önkormányzatnak, a Rendőrségnek és a lakosságnak is.  Bátonyterenye 
városban 352, a többi településen 280 a regisztrált bűncselekmények száma.  Ha a 
bűncselekmények struktúráját nézzük, a közterületen elkövetett bűncselekmények is 
csökkentek (110). A kiemelt bűncselekmények közül a lopások a legmeghatározóbbak, 
ugyanúgy, mint Bátonyterenyén. A vagyon elleni bűncselekmények az összes bűncselekmény 
60%-át teszi ki. A személy elleni bűncselekmények szerencsére ritkák. Testi sértéseknél 
megfigyelhető egyfajta hullámzás: az italozás a szórakozóhelyeken, valamint a rossz családi 
kapcsolatok a kiváltó okai ennek a bűncselekmény fajtának. A lakás betörések száma is 
csökkent ebben az évben. Ami jellemző az a „trükkös lopás”, az átutazó forgalom miatt, bár a 
kameráknak visszatartó erejük van. 
A bűnügyi eredményességnek az tekinthető, hogy 2012-ben és 2013-ban is sikerült az 50%-os 
hatékonyságot elérni. 
A tulajdon elleni szabálysértések esetében 229 esetben került sor eljárásra, ide tartoznak a 
bolti és a fa lopások. 34 tetten érés történt. 
A közlekedésbiztonsági helyzet: 63 közlekedési baleset történt 2013-ban, ezt a számot az 
előző évekhez képest tartjuk. A személyi sérüléssel történő balesetek száma sajnos 
emelkedett, Nemtiben 2 halálos kimenetelű baleset történt. A könnyű sérülések száma: 7 volt 
(fejfájással járó, végtag fájdalom). Ehhez nagyban hozzájárul  az utak rossz minősége. Nemti 
tekintetében az is hozzájárul ehhez, hogy járda nincs.  
Közterületi jelenlét: a rendőri jelenlét főben és az órában is csökkent, de megpróbálunk így is  
helytállni. Traffipax van sokszor jelen, a készenléti rendőröket sokszor lehet látni a 
településen. A fokozott rendőri részvételt Nemti nem igényli, ezt pozitívumként 
elmondhatom. Jelentősen megnövekedett az igazoltatások száma: 2013-ban 3795-ről közel 
10.000-re, a figyelmeztetések 550-ről 1817-re nőttek, míg a helyszíni bírság és a 
szabálysértési feljelentések száma csökkenő tendenciát mutat.  
A Rendőrség feladata elég széleskörű (pl. idősekkel  való  foglalkozás, 
rendezvénybiztosítások). A  polgárőrség nagyon sokat segíti a munkájukat, információkkal 
látja el a Rendőrséget. A kamera megfigyelő-rendszer is hasznos.  
Az  előterjesztés utolsó táblázata a bűncselekmények megoszlását mutatja:  ez Nemti 
vonatkozásában: a  2009-ban 30 bűncselekményéhez képest 2013-ban 11 esetet regisztráltak.  
 
Erős Róbert polgármester: Megköszöni  a részletes beszámolót. Néhány dolgot megemlít: a 
térfigyelő kamera-rendszerrel kapcsolatban jó lenne, ha a kamerákat a megfelelő helyre 
lehetne tenni az ún. „trükkös lopások” megelőzése miatt, valamint a lakosok az adatvédelemre 
hivatkozva nem  tartják jónak. Hogyan tovább? 
 
dr. Lengyel Tamás rendőralezredes: Hasznos dolognak gondolja. Máshol két kézzel 
kapaszkodnának ezért a lehetőségért, örülnének. Azt persze nem lehet garantálni, hogy ahol 
kamera van, ott nincs bűncselekmény, De azt el kell fogadni, hogy  bűncselekmény terelő 
hatása van. Bátonyterenyén is bevezetésre kerül a tér figyelő-rendszer, és hogyha nem 
működik, nem üzemel  a rendszer,  az összes bűnöző itt fog kikötni Nemtiben. Mert a kamera 
létének vagy nem létének  van egy terelő hatása. Véleménye – jogászként is -, hogy  a 
társadalmi érdek igen is haladja meg az egyéni érdekeket, bizonyos garanciális szabályok 
betartása mellett.  Két lehetőség van az üzemeltetés kapcsán. Vagy  a Rendőrséghez fut be a 



felvétel, vagy az önkormányzathoz. Az, hogy technikailag nem tudta megoldani a kivitelező, 
hogy a Rendőrséghez befusson a jel, így  az önkormányzathoz kell befutnia. Ezt egy zárt 
helyiségben, vagy zárt szekrényben kell elhelyezni,  hogy ne férjen hozzá illetéktelen 
személy. Mert egyébként ezt rendőr, polgárőr, vagy az önkormányzat közterület felügyelője 
nézhetné meg és ellenőrizhetné vissza, mely jogszabályokban van lefektetve. 
Mátraverebélyben is meg van már ennek a kialakult rendszere. Ha a településen ki van téve, 
hogy kamerával megfigyelt terület, akkor ezt biztosítani kell.  Ha valaki a személyiségi 
jogokra hivatkozik, hogy pl. fel lesz véve, hogy a kocsmában italozik,  ez nem megalapozott 
észrevétel. Ezek a felvételek nem lesznek felhasználva, ettől ne féljen senki. Nem örvendetes,   
hogy van egy működő rendszer és azt kritizálják. Éjszaka is működhetne  a térfigyelő kamera, 
infrákkal is fel lehet ezeket szerelni, bővíteni lehet. Visszatérve a technikai problémára: az 
lehetett a probléma, hogy a kapitányság saját hálózatára nem lehetett ezt a rendszert kiépíteni.   
 
Erős Róbert polgármester: A polgárőrökkel kapcsolatban neki is ez a véleménye, jó munkát 
végeznek. A járdákkal kapcsolatban elmondja,  hogy uniós előírások vannak a kezelői 
feladatok tekintetében. Ezeket a közútkezelő nem vállalja, ezért szerződést sem köt.  . 
 
A polgármester az eső napirendi pont tárgyalását lezárja,  továbbá szünetet rendel el.   
Szünetet követően   a 2. és 3. napirendi pontot a képviselő-testület a polgármester 
indítványára  együttesen  tárgyalja.   
 
2.) Nemti Község Önkormányzatának 2013. évi költségvetésének módosítása 
Előterjesztő: Erős Róbert polgármester 
3.) Nemti Község Önkormányzatának 2013. évi költségvetésének végrehajtása  
(Előterjesztések  és rendelet-tervezetek a jegyzőkönyv mellékletei)  
 
Marsinszkiné Pádár Andrea pénzügyi vezető tanácsos: Nemti Község Önkormányzatának 
2013. évi költségvetése módosításának 1.számú mellékletét egészíti ki.  A 2. számú 
módosításhoz képest 2,3 millió Ft-tal változott a költségvetési főösszeg. Nagyobb változások 
a bevételeknél figyelhetők meg, a szerkezet átalakítási tartalékban történt változás, tudtunk 
visszaigényelni pénzt az államtól: a gyermekétkeztetés állami normatívája és a ténylegesen 
kifizetett összeg közötti részt.  A  működőképesség megőrzésére irányuló támogatási 
rendszerben  12 m Ft-ot kapott az önkormányzat. Az  „Itthon vagy MagyarországÍ” programra 
is sikerült pályázni, igaz csekély összegre. Csökkenés  is jelentkezik:  2,2 m Ft felhalmozási 
célú bevételnél  (amit a művelődési házra szerettük volna), ez sajnos elutasításra került.  
Erős Róbert polgármester:  Közel 19 m Ft volt a többlet, amivel a tavalyi évet zártuk. 
 
Marsinszkiné Pádár Andrea pénzügyi vezető tanácsos: a módosítás nélküli 16 m Ft volt. 
 
Erős Róbert polgármester: mert közben fizetéseket kellett adnunk. December végén egy 
nagyobb összeget kaptunk, mellyel áprilisig elszámoltunk. Még mindig várhatók 
kintlévőségek, mert a Munkaügyi központ még nem utalta a pénzt, valamint a Művelődési 
házra sem kaptuk meg még a pénzt, amit mi már befektettünk. Most jelenleg  fizetőképes az 
önkormányzat.  Hogy miért is fontos, hogy hitelt kell felvenni az a többi napirendi pontnál 
részletezésre kerül. A hitelfelvételnél  a bank értékbecslőjét kell elfogadni, ez megnehezíti az 
eljárást, elhúzódhat. Az önkormányzat működésére kihat, hogy  az óvoda például minden 
hónapban több százezer mínuszt termel, a likviditás fenntartása miatt kell a hitel. Az elmúlt 
évben  a nehézségek mellett is megoldottuk a problémákat. A módosításokat sokszor a 
jogszabályok változásai miatt kellett megtennünk.  
 
 
 



A polgármester szavazásra teszi fel a rendelet-tervezet elfogadását, azt  a Képviselő-testület 4 
igen szavazattal elfogadja és a következő rendeletet alkotja: 
 

Nemti Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 

2/2014. (V.8.) önkormányzati rendelete 

az önkormányzat 2013. évi költségvetésének módosításáról 

 

( A rendelet a 23/2012. (IV.25.) KIM rendelet szerint a Nemzeti Jogtár felületén a Nógrád 

megyei Kormányhivatalhoz felterjesztve.)  

 

 Ezután  a polgármester szavazásra teszi fel a költségvetés végrehajtásáról szóló rendelet 

elfogadását. 

 
A rendeletet   a Képviselő-testület 4 igen szavazattal elfogadja és a következő rendeletet 
alkotja: 
 

Nemti Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 

3/2014. (V.8.) önkormányzati rendelete 

a 2013. évi költségvetés végrehajtásáról 

 

( A rendelet a 23/2012. (IV.25.) KIM rendelet szerint a Nemzeti Jogtár felületén a Nógrád 
megyei  Kormányhivatalhoz felterjesztve.)  
 

 
4. Nemti Község Önkormányzatának  összefoglaló éves belső ellenőrzési jelentésének 
elfogadása   
Előterjesztő: Erős Róbert polgármester 
(Előterjesztés, határozati javaslat a jegyzőkönyv melléklete).  
 
Erős Róbert polgármester: Utal rá, hogy a belső ellenőrzési feladatokat  a Mátrai 
Önkormányzati Társulásban  látjuk el. A zárszámadáskor az éves összefoglaló jelentést is át 
kell tekinteni.  
Kérdés, hozzászólás hiányában szavazásra teszi fel az összefoglaló belső ellenőrzési jelentés 
elfogadását,  a határozati javaslatot a  képviselő-testület 4 igen szavazattal elfogadja:  
 
 

23/2014.(IV.28.) számú határozata 
 
Nemti Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Mátraterenyei Közös Önkormányzati 
Hivatal, Nemti Község Tagönkormányzatának belső ellenőre által elkészített 2013.évi belső 
ellenőrzési jelentését elfogadja.  
 
5.) Hitelügyek 
5/1. Kezességvállalás civil szervezet hitelfelvételéhez 
Előterjesztő:  Erős Róbert polgármester  
(Határozati javaslatok a jegyzőkönyvhöz csatolva)  
 



Erős Róbert polgármester: A művelődési ház felújítása megtörtént (Leaderből), de a pályázat 
nem támogatta a berendezések költségeit, pl. székeket. Mi 200 db széket szerettünk volna, de 
a Leaderbe önkormányzat nem pályázhatott, csak civil szervezet. A pályázati rendszert 
ismerve hiába pályáznának a civil szervezetek, ezek az uniós pályázatok utófinanszírozottak. 
Az önkormányzat a civil szervezet mögé állt, kezdetben a Zsuborinka Egyesülettel kötöttünk 
megállapodást, hogy ők vennének fel hitelt és a kezesség-vállalást az önkormányzat vállalta 
volna, a felmerülő banki költségekkel illetve a járulékos költségekkel együtt. Ezt a döntést  
meg is hoztuk, de a Zsuborinka Egyesület elállt a megvalósítástól, mert még ilyen feltételek 
mellett sem tudja vállalni a  lebonyolítást. Az egyesület hitelfelvételéhez kapcsolódó 
kezességvállalási határozatot  vissza  is kell vonnunk.  
Szerencsére megalakult tavaly egy olyan egyesület  - a „Kiskerttől a Bográcsig” Egyesület -  , 
amely vállalta, hogy átveszi a pályázati jogosultságokat, jogutódlást.  Ez az egyesület sem 
rendelkezik azonban a pályázathoz szükséges fedezet megelőlegezéséhez szükséges 
forrásokkal. Ezért ugyanazokat a feltételeket indokolt  biztosítani, mint a másik egyesületnek.  
Két határozati javaslat kapcsolódik a napirendi ponthoz, az elsőben visszavonjuk a 
Zsuborinka hitelfelvételéhez kapcsolódó kezességvállalást, a másikban ugyanezt az új 
egyesületnek biztosítjuk.  
Végezetül a polgármester kiegészíti a napirendi ponthoz kapcsolódó második határozati 
javaslatot  azzal, hogy az önkormányzat a hitelfelvétel járulékos költségeit is lefedezi.  
 
A képviselő-testület 4 igen szavazattal  elfogadja a Zsuborinka Egyesület hitelfelvételéhez 
kapcsolódó határozat visszavonását és a következő határozatot hozza:  
 

24/2014.(IV.28) számú 
 

HATÁROZAT  
 
 

Nemti Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 136/2013(XII.13) határozatában foglalt 
kézfizető kezesség-vállalási nyilatkozatát visszavonja, mivel a Nemti Zsuborinka Egyesület a 
hitelfelvétel melletti pályázati cél megvalósításától elállt. 
 
A képviselő-testület 4 igen szavazattal elfogadja a Kiskerttől a Bográcsig Egyesület hitelfelvételéhez 
kapcsolódó és a szóbeli előterjesztésben kiegészített határozati javaslatot és  a következő határozatot 
hozza:  
 

25/2014. (IV.28) számú 
 

HATÁROZAT  
 
 

Nemti Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Nemti „Kiskertt ől a bográcsig” 
Egyesület által felvett hitel, határidőben történő visszafizetésére kézfizető-kezességet vállal, valamint 
a hitel felvételével kapcsolatos összes felmerülő költséget átvállalja. 
A Nemti „Kiskertt ől a bográcsig” Egyesület a Sajóvölgye Takarékszövetkezet Mátraterenyei 
kirendeltségétől 3.320.000 Ft hitelt vesz fel 2014. április hónapban. A hitel fedezete a 35/2013. 
(V.22.) VM. Rendelet alapján a Helyi Vidékfejlesztési Stratégiák LEADER fejezetének 
végrehajtásához 2013-ban nyújtandó támogatások jogcímen az Európai Mezőgazdasági 
Vidékfejlesztési Alapból nyújtott (100%-os) támogatás. 
 
5/2. Folyószámla hitelfelvétele  
Előterjesztés: Erős Róbert polgármester 
(Határozati javaslatok a jegyzőkönyvhöz csatolva) 



Marsinszkiné Pádár Andrea pénzügyi vezető tanácsos: 2013. december hónapban  hoztunk 
határozatot arra, hogy 2014. januárban folyószámla hitelt veszünk fel.  Az adósság 
konszolidáció miatt viszont  a hitel felvétele meghiúsult, nem volt szükséges,  ugyanis 
átalakítottuk az akkori folyószámla hitelünket.  
A  folyószámla hitel  2013. december 5-én fennálló részét,  309.000 Ft-ot és a Kultúrhoz 
felvett forgóeszközhitelből közel 1.700.000 Ft-ot konszolidáltattunk.  Mivel  januárban a 
folyószámlahitel felvételére nem került sor, javasoljuk az erre irányuló határozat 
visszavonását.    
Másrészt az önkormányzat folyamatos gazdálkodásához szükséges  ezévben is a folyószámla 
hitel felvétele, javasoljuk ennek jóváhagyását.  
 
A képviselő-testület a  korábbi határozata visszavonására irányuló javaslatot  4 igen 
szavazattal elfogadja és a következő határozatot hozza:  
 

26/2014. (IV.28) számú 
 

HATÁROZAT  
 
 

Nemti Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 134/2013(XII.13) számú határozatát 

visszavonja, tekintettel arra, hogy a folyószámlahitel felvételére 2014. január hónapban nem került 

sor. 

A képviselő-testület  a folyószámla hitel felvételére vonatkozó javaslatot 4 igen szavazattal 
elfogadja a következő határozattal:  
 
 

27/2014.(IV.28) számú 
 

HATÁROZAT  
 
 

Nemti Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Sajóvölgye Takarékszövetkezet 
Mátraterenyei Kirendeltségénél 5.000.000 –Ft folyószámlahitelt vesz  fel 2014. május hónapban. A 
hitel visszafizetésének határideje 2014. december 31. 
Nemti Község Képviselő-testülete kötelezettséget vállalt arra, hogy a tőke és járulékainak 
visszafizetését a költségvetésében szerepelteti, és mindennemű fejlesztési feladatokat megelőzően 
tervezi. 
A képviselőtestület kijelenti, hogy a 2011. évi CXCIV. törvény értelmében hitel felvételének törvényi 
akadálya nincs, kormányzati engedélyhez nem kötött, kijelenti, hogy a tervezett hitelfelvétel megfelel 
a hitelfelvételi korlát által megszabott feltételeknek. ( 2011. CXCIV. tv. 10.§. (3) ) 
Nemti Község Önkormányzatának Képviselő-testülete hitel fedezeti biztosítékként Nemti, Kossuth 
út 26. szám alatti 115/1 hrsz-ú forgalomképes ingatlanát ajánlotta fel.  A testület 
visszavonhatatlan hozzájárulását adja az ingatlan hitelfedezetként történő bevonásához és 
értékesítéséhez. A képviselőtestület hozzájárult ahhoz, hogy a hitel visszafizetéséig a fent megnevezett 
ingatlanra a pénzintézet további 5.000.000 Ft hitel és annak kamatterhe erejéig jelzálogjogot jegyezzen 
be. A képviselő-testület vállalta a hitel kamatainak határidőben történő megfizetését, a fedezetként 
felajánlott ingatlanra kötött vagyonbiztosítást a Takarékszövetkezetre engedményezi, és annak 
rendszeres pénzügyi teljesítéséről, minden évben legalább egyszer írásban tájékoztatja a 
Takarékszövetkezetet. 
 
 
6.) Egyéb időszerű feladatok keretében kerül sor a polgármester  beszámolójára a két ülés 
között történt fontosabb eseményekről és a lejárt határidejű  határozatok  végrehajtásáról az 
alábbiak szerint:  



 
A téli közmunka-áprilisban fog lejárni, közel 50 fő dolgozott, illetve képzésen vett részt. A 
mezőgazdasági START munka külön csoportban folyt, mindenki sikeresen levizsgázott. 
Biogáz erőmű fog működni Mátramindszenten, ehhez egy kertészet is fog felépülni. 
Tanfolyamok voltak: motoros fűrészkezelő, faipari gépkezelő. Az előző kettőnél eljártak a 
környező településekre is dolgozni. Elkészült két műhely a munkakert melletti ingatlanban, 
egy támfal is felépült közösen az egyik lakóval. Valamint a színpad felújítása is megtörtént, 
amely a művelődési ház felújításánál  nem fért  a költségekbe.  Az óvoda vizes blokkjának 
készítésében is segítettek a közmunkások. Folytatásként az értékteremtő közmunkában 11 fő 
lesz foglalkoztatva, a fő munkák: az önkormányzat ingatlanának karbantartása, buszmegálló 
karbantartása, egy traktor-garázs építése. 50 főből 11 fő lesz az értékteremtő programban,  5 
fő a mezőgazdasági munkában a  minta kertben lesz,  és 1 fő ebédhordó, 1 fő az irattár 
rendezését fogja végezni, 2 fő fog parkot gondozni. Azt tudni kell, hogy az 50 főnél 100%-os 
támogatás volt, most pedig 70%-os a támogatás mértéke, ezért lesz kevesebb fő 
foglalkoztatva. Volt nyúl főző versenyünk is, köszöni a képviselő társaknak a segítséget. 
Sikeres választás is lezajlott. Május 25.-én lesz az Európa Parlamenti Választás. A 
művelődési házban vannak hibák, a közmunka vezető össze fogja írni ezeket, de a képviselő-
testület tagjai is megnézhetik és javaslatot tehetnek a felújításra.  
TÁMOP-os pályázatot is nyertünk – megváltozott munkaképességűt 4 órában lehet 
foglalkoztatni. A tervezett személy  már elhelyezkedett Salgótarjánban, ezért lehet új dolgozót 
felvenni (Nemti lakos legyen).  
A zárszámadáshoz részletes kintlevőségekről szóló tájékoztató kapcsolódott. Magas a 
tartozások összege, az elévült adótartozás is magas összeget tesz ki. A behajtható tartozásokat 
az adóhatóság át fogja tekintetni.  
 
 
Végezetül a polgármester visszautal az első napirendi pontban tárgyalt rendőrségi 
beszámolóra, melynek elfogadásáról nem született döntés, ezért javasolja annak elfogadását. 
A képviselő-testület a beszámoló tárgyában 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:  
 
 

22/2014. (IV.28) számú 
 

HATÁROZAT  
 
 

Nemti Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Bátonyterenyei 
Rendőrkapitányság 2013.évi tevékenységéről szóló – a határozat mellékletét képező - 
beszámolóját elfogadta.  
 
 
Az ülést 17.30-kor perckor zárja a polgármester.  

 
 

Kmf. 
 
 
 

 
Sárándi Judit Erős Róbert 

jegyző megbízottja polgármester 
 


